

# **OPERATIVNI PLAN RADA DOKUMENTACIJSKO MEMORIJALNOG CENTRA HRVATSKIH BRANITELJA**

**DAMIR PINTAR**

**ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2022. – 31.12.2022.**

Dokumentacijsko memorijalni centar hrvatskih branitelja Damir Pintar planira nastaviti sa prikupljanjem građe vezane za domovinski rat i to u obliku fotografija, filmova i dokumenata.

Spomenuti sadržaj prikuplja se kroz dnevni boravak koji je otvoren od 9-13 sati. Zbog trenutnih mjera pandemije uzrokovane COVIDOM 19 aktivnosti u Dnevnom boravku prilagođavaju se uvjetima. Svi prikupljeni materijali služit će kao građa u svrhu edukacije školske djece vezane za Domovinski rata, kao i za potrebe izdavanja raznih brošura i knjiga. U kontaktu s hrvatskim braniteljima sa područja Karlovačke županije došli smo do spoznaje da nisu svi u mogućnosti posjećivati Dnevni boravak dokumentacijsko-memorijalnog centra u Domobranskoj 21, stoga planiramo u 2022. godini obilaziti iste i na taj način prikupiti što više građe o Domovinskom ratu.

Također je plan provoditi aktivnosti obilaska i pomoći braniteljima starije životne dobi kao i bolesnim braniteljima kojima je potrebna pomoć u kućanstvu te pomoć kod odlaska liječniku.

Prikupljanje fotografija poginulih hrvatskih branitelja koje bi služile za buduću spomen sobu spor je i zahtjevan posao. Plan nam je što više popuniti evidenciju jer od 627 branitelja poginulih na području Karlovačke županije, nedostaje nam 10% slika. Navedeni posao vrlo je zahtjevan jer su se obitelji raselile, raspale, neke i u potpunosti nestale, a i sami pristup istima nakon 30 godina nije lagan.

Plan je u 2022. godini nastaviti zapošljavanje jedne osobe putem institucionalne podrške Nacionalne zaklade, kao administratora koja bi kao i do sada svojim radom znatno doprinosila poboljšanju kvalitete rada Udruge kao i uključivanje u pisanje projektnih prijedloga kako na nacionalnoj razini tako i apliciranje za sredstvima financiranim iz EU.

Također je vrlo važno aplicirati na sve Javne pozive kako lokalne samouprave tako i Ministarstva hrvatskih branitelja koji podržavaju aktivnosti koje naša Udruga provodi.

Aktivnosti u Dnevnom boravku provoditi će se sukladno projektnim prijedlozima koji budu prihvaćeni u 2022. godini.

Plan je u prostoru Udruge postaviti 5 izložbi povodom:

15.01. Dana priznanja RH

30.05. Dana državnosti i Dana hrvatskih branitelja Karlovačke županije

05.08. Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja

04.10. Dana napada na Karlovac

18.11. Dan sjećanja na Vukovar i Škabrnju

Radno vrijeme Dokumentacijskomemorijalnog centra je od 8-16 sati.

**Predsjednica:**

**Dokumentacijsko memorijalnog centra  
hrvatskih branitelja Damir Pintar**

**r. Višnja Mihalić-Mikuljan**



**U Karlovcu, 28. prosinac 2021.**